



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/13177
16 March 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年三月十六日

安哥拉常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示，谨送上所附安哥拉人民共和国国防部发表的公报全文，请将它作为安全理事会文件发表，在讨论南非侵略安哥拉人民共和国问题时予以散发。

常驻联合国代表
特命全权大使
埃利西奥·德菲格雷多（签名）

79-06872

附 件

安哥拉人民共和国国防部发表的公报

“安哥拉人民解放军参谋部特此向安哥拉人民和国际社会宣告，皮特尔·博塔种族主义集团散布的谣言毫无事实或逻辑的根据，现予以驳斥。据南非首都的报导，谣言声称安哥拉人民解放军向防卫鲁阿卡纳地区斯瓦韦克的设施的南非部队发动了攻击。

“安哥拉人民解放军并未攻击南非部队的任何阵地，这样的行动，除了为报复目的外，都是安哥拉人民解放军的军政领导人所不容许的。

“众所周知，安解军甚至未对种族主义者的持续挑衅作出反应，正如安哥拉人民共和国军事领导人从前在各次声明中所谴责过的，这些挑衅包括经常对我国进行的领土侵犯和侵略。

“参谋部向安哥拉人民和全世界宣告，南非种族主义者目前犹未稍事收敛，仍继续攻击我国。三月十三日南非部队在恩多姆邦多拉、翁科夸、荷里阿菲亚和马拉姆马地区入侵安哥拉领土达17公里之多。同一天，他们轰炸了库内内省的卡哈马地区。三月十四日，南非人再次轰炸卡哈马。同一天，他们又轰炸了本格拉省的卡腾盖地区。

“这些赤裸裸的侵略行为造成我国许多人民的伤亡。

“说安哥拉实施攻击，是一个弥天大谎，只有政治眼光短浅的观察家才会相信。这项指称目的是为了在国际舆论中制造混乱，使种族主义者得以逍遥法外地推行杀人的阴谋。

“安哥拉人民解放军总参谋部提醒国际舆论注意，它将拒绝承担由这个局势所可能产生的一切后果。安哥拉人民解放军已忍无可忍，他们决不能无限止地对这些粗暴的挑衅熟视无睹、置之不理。

“正如我们敬爱的总统兼总司令阿戈什蒂纽·内图同志说的，尽管帝国主义者可以用飞机、坦克、大炮和战舰进攻我们，但是他们决不能阻挠我们英勇的人民履行其对纳米比亚、津巴布韦和南非人民的神圣的国际义务。我们再次重申同他们战斗地团结在一起。不管种族主义者和他们的太上皇从那里进来，也不管他们如何进来，他们将碰到安哥拉人民随时坚决捍卫自由、保护祖国和社会主义完整的钢墙铁壁。

“总司令阿戈什蒂纽·内图同志万岁！

纳米比亚、津巴布韦和南非人民的正义斗争万岁！

国际无产主义万岁！

继续进行斗争

我们一定胜利。

- - - - -